CORRECTION SLIP

Title: Construction Industry Training Boa Accounts 2018/19	ard (CITB) Annu	al Report and				
Session: 2017–19						
HC 2248						
ISBN: 978-1-5286-1376-7						
Ordered by the House of Commons to b	e printed 27 Jur	ne 2019				
Correction 1:						
Page 47: Table "7. Expenditure", line 2						
Text currently reads:						
Profit/(loss) on disposal funds of fixed 3 (1) assets						
Text should read:						
Profit/(loss) on disposal funds of fixed 2 (1) assets						
	,					

Correction 2:

Page 50:

Text currently reads: Table "10. Investments", lines 6 and 7

	2018/19	2017/18
Deposits with banks and building societies in the UK	10,000	10,000
Deposits with banks and building societies outside the UK	10,000	10,000
	20,000	20,000

The second row—'Deposits with banks and building societies outside the UK'—should be omitted. The correct text should read:

	2018/19	2017/18
Deposits with banks and building societies in the UK	20,000	20,000
	20,000	20,000

Correction 3:

Page 50: Table "10. Investments", Investments sub-heading, line 2
Text currently reads:

	2018/19	2017/18
Lloyds TSB	10,000	10,000

Text should read:

	2018/19	2017/18
Lloyds	10,000	10,000

Correction 4:

Page 57: Table "19. Particulars of staff (continued)", line 11

Text currently reads:

	2018/19			2017/18		
	Male	Female	Total	Male	Female	Total
Apprentice	2	1	3	2	7	2

Text should read:

	2018/19			2017/18		
	Male	Female	Total	Male	Female	Total
Apprentice	2	1	3	2	4	6

Correction 5:

Page 57: Table "19. Particulars of staff (continued)", exit package cost band sub-heading, line 3

Text currently reads:

Exit package cost band	Number of compulsory redundancies		Number of other departures agreed		Total num exit packa cost band	ages by
Grade	2018/19	2017/18	2018/19 2017/18		2018/19	2017/18
£25,000 - £50,000	1	2	0	01	1	2

Text should read:

Exit	Number of		Number of other		Total number of	
package cost band	compulsory redundancies		departures agreed		exit packa cost band	•
Grade	2018/19	2017/18	2018/19	2017/18	2018/19	2017/18

£25,000 -	1	2	0	1	1	2
£50,000						

Month of correction: June 2019